
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 29 GENNAIO 2013 N. 105

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 29 GENNAIO 2013, N. 105

PRESIEDE IL PRESIDENTE  VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI

                                

Consiglieri segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,55, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 104 del 22 gennaio 2013,  il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 
del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola sull'ordine dei 
lavori,  ai  consiglieri  Massi  (propone  l'iscrizione  d'urgenza  della  mozione  n.  445  "Nuovo 
elettrodotto Fano-Teramo della società Terna: Comuni dell'entroterra maceratese - preoccupazione 
dei  residenti  per  gli  effetti  sulla  salute,  sull'ambiente  e  sul  turismo  per  la  sottostazione  ed  il 
passaggio della linea dell'alta tensione con relativi tralicci. Iniziativa della Regione Marche per 
l'individuazione di percorsi alternativi")  e  Ricci  (chiede ed ottiene di trattare la mozione n. 445 
nella prossima seduta assembleare anche per meglio capire la posizione della Giunta).
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 49 ad  iniziativa della Giunta regionale, 
concernente:  “Piano regionale per le  politiche giovanili.  Legge regionale 5 dicembre 
2011, n. 24, articolo 4”.

Votazione

Il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione generale è avvenuta nella seduta n. 104 
del 22 gennaio scorso, passa all'esame e alla votazione degli emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI

Discussione: Eusebi, Giorgi.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  emendamenti,  il  Presidente  pone  in  votazione  il 
coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa  approva.  Indice ,  quindi,  la  votazione 
finale della proposta di atto amministrativo n. 49, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI  LEGGE  N.  225  ad   iniziativa  della  Giunta  regionale,  concernente: 
“Norme in materia ambientale e di tutela del paesaggio”.

(nuova  titolazione)  "Norme  in  materia  di  rete  ecologica  delle  Marche  e  di  tutela  del 
paesaggio e modifiche alla legge regionale 15 novembre 2010, n. 16 Assestamento di  
bilancio".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza  
consigliere Acacia Scarpetti e 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

al relatore di minoranza consigliere Binci.

Interviene il consigliere Latini.
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Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e  
degli emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Esame dell'emendamento all'art. 1

Discussione: Marangoni.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 1

Votazione: l’Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 2

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Esame dell'emendamento all'art. 3

Discussione: Marangoni.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 3

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Esame dell'emendamento all'art. 5

Discussione: Marangoni.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 5

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 6

Esame dell'emendamento all'art. 6

Discussione: Marangoni.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 6

Votazione: l’Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 6 bis (emendamenti istitutivi)

Discussione: Marangoni.

Votazione: l’Assemblea legislativa non approva.

ARTICOLO 7 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in votazione 
il  coordinamento  tecnico.  L’Assemblea  legislativa  approva.  Indice,  quindi, la  votazione 
finale della proposta di legge n. 225, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI LEGGE N. 224  ad  iniziativa dei consiglieri Marinelli, D'Anna, Natali, 
Comi, concernente: “Interventi regionali per il recupero, la restituzione e la donazione 
ai fini del riutilizzo di medicinali in corso di validità”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza  
consigliere Comi.

Interviene il consigliere Marinelli.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli.
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Soppresso.

ARTICOLO 3

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3 bis

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordinamento 
tecnico. L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta 
di legge n. 224.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 RELAZIONE N. 18  ad iniziativa della VI Commissione assembleare permanente, concernente: 
"Proposta  di  direttiva  del  Parlamento  europeo  e  del  Consiglio  che  modifica  la  direttiva 
2011/92/UE  concernente  la  valutazione  dell'impatto  ambientale  di  determinati  progetti  
pubblici e privati - COM 2012 - 628 final del 26 ottobre 2012".
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Il Presidente, dopo aver dato la parola al relatore consigliere Cardogna, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

comunica che sull'argomento trattato è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione 
a  firma  del  consigliere  Cardogna,  in  qualità  di  Presidente  della  VI  Commissione  e  la  pone  in 
votazione. L’Assemblea legislativa approva la risoluzione.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 ELEZIONE  DI  TRE  CONSIGLIERI  REGIONALI  REVISORI  DEL  CONTO 

DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE

( Art.12 del Regolamento interno )

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a  

scrutinio segreto.

O M I S S I S

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:

VOTANTI 33

SCHEDE VALIDE          32

SCHEDE BIANCHE              1

SCHEDE NULLE     0

Hanno ricevuto voti:  

MIRCO RICCI   N.     11

GIOVANNI ZINNI                             N.      7

DINO LATINI                              N.      7

MIRCO CARLONI                              N.      7

Il  Presidente  proclama  eletto  Revisore  del  Conto  dell'Assemblea  legislativa  regionale  il  consigliere 

Mirco Ricci e, preso atto che i consiglieri Zinni, Latini, Carloni hanno conseguito uguale numero di voti, 

procede al ballottaggio tra essi, ricordando che ciascun consigliere può votare un solo nome.

O M I S S I S
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:

VOTANTI 31

SCHEDE VALIDE          29

SCHEDE BIANCHE              2

SCHEDE NULLE     0

Hanno ricevuto voti:  

GIOVANNI ZINNI                             N.        4

MIRCO CARLONI                              N.        9

DINO LATINI                              N.      16

Il Presidente proclama eletti Revisori del Conto dell'Assemblea legislativa regionale, oltre il consigliere 

Mirco Ricci, i consiglieri Dino Latini  e Mirco Carloni.

 ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE PER LA 
VIGILANZA  DELLA  BIBLIOTECA  DELL’ASSEMBLEA  LEGISLATIVA
REGIONALE 

( Art.13 del Regolamento interno )

Il  Presidente,  dopo aver  ricordato  che  ciascun consigliere  può votare  un  solo  nome,  indice  la 
votazione a scrutinio segreto.

O M I S S I S

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:

VOTANTI   29
SCHEDE VALIDE          28
SCHEDE BIANCHE            1
SCHEDE NULLE   0

Hanno ricevuto voti:  

MAURA MALASPINA N.    8
GIANLUCA BUSILACCHI N.  10
GIOVANNI ZINNI N.    9
PAOLO PERAZZOLI N.    1
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Il  Presidente  proclama  eletti  nella  Commissione  per  la  vigilanza  della  Biblioteca 
dell’Assemblea legislativa regionale i consiglieri Gianluca Busilacchi, Giovanni Zinni, Maura 
Malaspina.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 12,20.

LA VICE PRESIDENTE

         Paola Giorgi    

        I  CONSIGLIERI  SEGRETARI 

                

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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